

2020. 09. 15.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ELKÉSZÜLT A GYERMEKKERT TAGÓVODA ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017.12.27.-én sikeres pályázatot nyújtott be a TOP „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” megnevezésű felhívásra. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg a TOP-6.5.1-16-ST1-2017-00002 azonosító számú és „A Gyermekkert Tagóvoda energetikai fejlesztése” című projektből. Az Önkormányzat a Gyermekkert Tagóvoda energetikai fejlesztését 118,039 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósította meg.

Az energetikai fejlesztés az alábbiakra terjedt ki: a meglévő épület falszerkezeteinek és fűdém szerkezeteinek hőszigetelése; a külső nyílászárók cseréje; napelemes rendszer telepítése; fűtésszabályozás szelepcserével; elektromos rendszer, világítás korszerűsítése; az épület csoportszobáinak külső árnyékolása. Az épületben akadálymentes mosdó került kialakításra, az épület megközelítését akadálymentes rámpa szolgálja. Emellett az akadálymentesítés előírásainak megfelelő ajtók is kiépítésre kerültek, továbbá a vakok és látássérültek számára is készült akadálymentesítés az épület felújítással érintett részein. Az épületen belül a könnyebb tájékozódást és eligazodást segítő, piktogramokkal is ellátott helyiségtáblák készültek.

A nyílászárók cseréjével 16%-kal csökkent a fogyasztás. A homlokzatok hőszigetelésével 13%, a lábazatok hőszigetelésével 2%, a tető hőszigetelésével további 27% a megtakarítás. A fűtés jobb szabályozásával (radiátorok termosztatikus szelepekkel) megtakarítható az energia fogyasztás 7%-a.

7,5 kW teljesítményű tetősíkból kiemelt napelemmodul telepítésével hálózatba tápláló kiserőmű épül, mely rendszerrel a napenergiából megtermelt áram közvetlenül felhasználható.

Az épületbe 18 db LED-es lámpatest kerül beépítésre.

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2019.07.31.

„A projektről bővebb információt a [www.salgotarjan.hu](http://www.salgotarjan.hu) oldalon olvashatnak.”

#### További információ kérhető:

Molnár Péter, irodavezető helyettes

[varosfejlesztas@salgotarjan.hu](mailto:varosfejlesztas@salgotarjan.hu)

+36 (32) 422-395